

## Posta Româna a lansat un portal imobiliar; 500 de proprietati vor fi scoase la închiriere pe platforma

**Posta Româna a lansat miercuri un portal imobiliar prin intermediul caruia 500 de proprietati vor fi scoase la închiriere, a anuntat directorul general al operatorului postal de stat, Valentin Ștefan, într-o conferinta de presa.**

"Posta are cam 2.000 de proprietati. Din cele 2.000, 1.000 sunt în circuit postal, deci nu ne atingem de ele. Restul de 1.000 sunt valorificate spre închiriere. Din cele 1.000 care sunt deschise spre închiriere, avem 500 deja închiriate si 500 pe care le încarcam pe platforma. Din cele închiriate, anul trecut am închiriat 120 în plus, care nu aveau un contract de închiriere si am renegociat vreo 300. Deci în concluzie înca mai avem vreo 50-100 care trebuie renegociate, dar probabil ca acolo pretul chiriei era bun si nu le-am priorizat", a explicat Valentin Ștefan.

Potrivit acestuia, compania are spatii pe care nu le-a utilizat de mai multi ani si vor fi scoase la închiriere. Pe lângă acestea, o parte din subunitatile postale au sute de metri patrati, iar compania are nevoie de suprafete mai mici. În aceste cazuri locatiile pot fi împartite în doua si o parte din spatiu sa fie închiriat. De asemenea, exista 20- 30 de subunitati închise la nivel national. Acele spatii vor intra în circuitul de închiriere.

Posta Româna va scoate la închiriere spatii comerciale si spatii de birouri, apartamente care erau destinate salariatiilor, dar si terenuri.

Claudiu Ilie, manager în cadrul unitatii de afaceri imobiliare, a precizat ca platforma va fi utilizata exclusiv pentru proprietatile din patrimoniul companiei.

În 2021 -2022, veniturile companiei din închirieri erau de 700.000 de lei lunar. În prezent, compania a crescut veniturile din închirieri la 1,1 milioane de lei lunar.

Compania Nationala „Posta Româna” a organizat miercuri, 24 aprilie 2024, o conferinta de presa cu ocazia lansarii Portalului imobiliar al companiei. Portalul Imobiliar al Companiei Nationale „Posta Româna” constituie sursa oficiala pentru serviciile de închiriere imobiliara, punând la dispozitie o selectie extinsa de spatii comerciale, apartamente, birouri si terenuri detinute de companie, disponibile pentru închiriere.